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ODRŽANA PROMOCIJA DOKTORA ZNANOSTI

U svečanoj dvorani SEECEL-a Sveučilišta u Zagrebu su 15. ožujka
održane dvije promocije novih doktora znanosti i umjetnosti. Rektor prof.
dr. sc. Stjepan Lakušić svečano je promovirao 304 doktora, među kojima
je 61 doktor znanosti s Prirodoslovno-matematičkog fakulteta. 

Čestitamo svim novim doktorima znanosti na postignutom uspjehu!

Društvo sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika u Zagrebu i
Povjerenstvo za dodjelu Godišnje nagrade Društva objavili su odluku o
laureatima za 2024. godinu.
U skladu s odlukom, ove godine je nagrađeno čak 10 mladih znanstvenika i
umjetnika od kojih 7 sa Sveučilišta u Zagrebu, a s PMF-a su tu nagradu  
primile Josipa Sarjanović, univ. mag. chem. s Kemijskog odsjeka te dr. sc.
Dora Hlebec s Biološkog odsjeka. Čestitamo svim laureatima, a posebno
našoj Josipi i Dori!

DVIJE GODIŠNJE NAGRADE ZA MLADE ZNANSTVENIKE
NA PMF-U

PMF je u ožujku bio u Dalmaciji - prof. Planinić je 6. ožujka bio u III.
gimnaziji u Splitu, a 7. ožujka je prof. Vuković posjetio učenike u Gimnaziji
Frane Petrića u Zadru. Prof. Planinić je u Splitu održao već poznato
predavanje "Od ubrzivača do suprasudarivača". U sklopu predavanja je
izveden pokus s neonskom cijevi koji demonstrira princip rada ubrzivača
čestica, a koji je oduševio sve prisutne. Učenici obaju škola su dobili
odgovore na pitanja o studijima na PMF-u, mogućnostima zapošljavanja
nakon diplome te razlikama u odnosu na slične studije na drugim
fakultetima.

PMF U SREDNJIM ŠKOLAMA

https://www.pmf.unizg.hr/aktualnosti?@=1odt7#news_26883
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ERASMUS ORIENTATION DAY

11. ožujka održan je Erasmus Orientation Day – informativni dan za
Erasmus studente upisane na PMF u ljetnom semestru.
Studente su dočekali Antonijo Šimunović iz Ureda za međunarodnu
suradnju PMF-a, Jana Pisk s Kemijskog odsjeka i Sandra Hudina i Vlatka
Marjan s Biološkog odsjeka. Ovaj semestar s nama je 14 studenata iz
Francuske, Njemačke, Austrije, Nizozemske, Poljske, Ukrajine, Portugala,
Crne Gore i Češke! Dobrodošli!

#SciHill: Dan pun otkrića i znanosti na Znanstvenom brdu
Datum: 16. svibnja 2025.

Lokacija: Prirodoslovno-matematički fakultet, Institut za fiziku Zagreb, Institut Ruđer Bošković
#SciHill donosi spoj znanstvene radoznalosti i interaktivnih aktivnosti na jednom mjestu. Ove godine
povezuje tradicionalni Dan i noć na PMF-u s Frizbijadom, stvarajući jedinstvenu priliku za istraživanje
znanosti iz prve ruke.
Instituti i fakulteti otvaraju svoja vrata kako bi posjetiteljima omogućili uvid u najnovija istraživanja,
znanstvene eksperimente i zanimljive radionice.

https://www.pmf.unizg.hr/aktualnosti?@=1odt7#news_26883
https://www.daninoc.pmf.unizg.hr/scihill

